



春天的风

黎苑小学小记者 李沫妍

当冬日的寒冷逐渐远去,春天的风便悄然来到,她轻轻吹拂大地,大地便万物复苏、百花齐放。

春天的风吹过田野,给大地披上了绿色的外衣;吹过河岸,为岸边的垂柳梳通了柔顺的头发;吹过山头,逗得遍山的桃花展开了笑靥。

春天的风像一位神奇的画师,她用那轻柔的笔触在乡间小道边点上了金灿灿的油菜花,在广阔的田野里画满了绿油油的麦苗,在大片的山坡上撒下了五颜六色的花朵。

春天的风赋予了大地勃勃生机,赠予大自然美丽与神奇,让我们感受到无限的生机与温暖。

指导老师:王书芳

秋天的雨

黎苑小学小记者 陈宇扬

秋天的雨是一个淘气的小男孩。他悄悄地、悄悄地走来了,把炎热的夏天藏了起来,送来了凉爽的秋天。

秋天的雨,有一把神奇的小刷子。它把银杏叶刷得金黄金黄的,一片片叶子就像一张张信笺,飘啊飘啊,带来了秋天的思念;它把枫叶刷得火红火红的,一片片叶子就像一只只蝴蝶,飞呀飞呀,传递着秋天的讯息;它把天空刷得碧蓝如洗,像一块晶莹剔透的蓝宝石,反射着秋的澄澈;它把大地刷得五彩缤纷,像一幅绚丽多彩的画卷,收藏着秋的美好……

秋天的雨,带来了慷慨的馈赠。它把香水赠给了桂花,把缤纷的色彩送给了菊花,把甜香分给了苹果、橘子、石榴……

秋天的雨,弹奏着欢快的交响曲,它告诉大家冬天就要来了。人们开始准备棉衣,梧桐树穿上了棕色的大衣,小熊钻进树洞,大家都忙着准备过冬了。

秋天的雨,给大地带来丰收,给我们带来快乐。

指导老师:王书芳

猜猜她是谁

黎苑小学小记者 王梓亦

如果你要问我:谁是我们班的女汉子?我们一致认为,非她莫属。

她,圆圆的脸蛋儿,乌溜溜的大眼睛,看上去非常有神。虽然我们都上三年级,但她个子却比我高好多。

她做事总是风风火火,无论什么时候看到她,总是跨着大步或者小跑着过来,脚下就像踩着风火轮一样。

有一次,我们约好去公园玩,我提前到了。过了一会儿,老远就看见她急急忙忙、慌慌张张地跑过来,一边挥手,一边大声呼喊着我的名字。等她跑到我的面前时,已经满头大汗了。

她是我好朋友,你们猜到她是谁了吗?

指导老师:杨蓓

猜猜他是什么

黎苑小学小记者 李恩潼

他,个子和我差不多高,一头引人注目的卷发,乌黑乌黑的,让我不由得想起了动画片里的“小羊肖恩”。

他性格开朗大方,特别爱笑!平时喜欢和同学们聊一些有趣的话题,明明不好笑的东西,在他眼里都成了好笑的东西。

他爱好广泛:跳街舞、踢足球、画画。平时,他喜欢踢足球,一到体育课,就要带上足球。但他最爱的是画画,不管画什么,在美术老师的眼里都栩栩如生。

他还有一颗善良的心,无论在教室里,还是操场上,只要有同学需要帮助,他都会伸出援助之手。

他就是我的好朋友,我们一起玩耍,一起成长。你猜出他是谁了吗?

指导老师:杨蓓

冬天的雪

黎苑小学小记者 代峻熙

冬天的雪有一扇大门。
它关住了秋天的凉爽,
带来了冬天的寒冷。

冬天的雪有一朵会下雪的云,
它帮大地穿上了厚厚的棉袄,
催促着寒梅的盛开。

冬天的雪有一支能写会画的笔,
它和诗人合作写下《江雪》,
它同梵高一起绘出了美妙的《雪景》

指导老师:王书芳

秋天的云

黎苑小学小记者 况雨彤

秋天的云是一位伟大的魔术师,它给天空带来了一场盛大奇幻的魔术。

秋天的云变幻莫测。你瞧,它一会儿是洁白无瑕的白色,一会儿是绚丽夺目的红色,一会儿是闪闪发光的金色。秋天的云飘啊飘啊,飘来了秋天的色彩斑斓。

秋天的云千姿百态。它一会儿是可人的少女,娇羞可爱;一会儿是一只可爱的小兔子,蹦蹦跳跳;一会儿是一只调皮的小狗,跑来跑去;一会儿又变成了奔腾的骏马,踏浪而来。

秋天的云,有时成群结队,有时形影单只,看,这边一大片,那边一小朵,风一吹它们就换个地方待着,整片天空像一幅流动的油画。

秋天的云真美呀!

指导老师:王书芳

月夜

黎苑小学小记者 程铄

晚上,我搬了一个小凳子,坐在平台上仰望夜空。

瞧,深色的夜空中散落着点点星星,闪烁着或黄或白的光芒,就像一颗颗晶莹剔透的钻石镶嵌在深蓝色的丝绒上,使得整个夜空更加迷人。

月亮姑娘身穿浅灰色长裙,静静地躺在她那柔软的公主床上。朦胧的月光洒在大地上,万物都披上了一层银色的轻纱。

月夜如此美丽,我深深地沉醉其中,仿佛自己也化身成了一颗星星……

指导老师:马琳

一场勇气和智慧的星际之旅

——《飞向人马座》好书推荐

黎苑小学小记者 刘瑞辰

趁着暑假,我阅读了著名科幻作家郑文光先生的杰作——《飞向人马座》。这不仅是一次阅读的旅程,更是一场心灵的洗礼和成长的启示。

故事发生在不远的未来,讲述了一段扣人心弦的太空求生故事。主人公们——邵继恩、邵继来和钟亚兵,三位充满好奇心和冒险精神的少年乘坐“东方号”飞船前往火星,却因一场突如其来的意外飞向未知的宇宙,最后到达神秘莫测的人马座星系。

从地球出发,穿越小行星带,遭遇宇宙风暴,到最终抵达人马座星系。在这漫长而艰难的旅途中,主人公们面对了无数未知的挑战和生死考验。飞船燃料耗尽、宇宙射线侵袭、黑洞的吸引力……每一次危机都让我心惊胆战。可他们从未放弃希望,用智慧和勇气一次次化险为夷。特别是邵继恩,在关键时刻总能保持冷静,用他那仅有的15个小小的喷气发动机使飞船转向,逃离黑洞的吸引。他那惊人的毅力和智慧,令我十分佩服。

阅读这本书,我深受触动。我被三位宇航员面对困难时的不屈不挠所感动。这种精神让我意识到,无论遇到多大的困难和挫折,只要坚定信念,勇往直前,就一定能够找到出路,战胜一切。

书中那丰富的想象力和科学知识也深深吸引着我。书中描绘的未来世界既科幻又真实,让我仿佛置身于其中,与主人公们一同经历那些惊心动魄的冒险。除了紧张的探险情节,书中还蕴含了丰富的科学知识。从航天技术、星际导航到生命科学,让我在享受阅读乐趣的同时,还收获了许多宝贵的知识。

《飞向人马座》是一本值得一读的科幻佳作。它不仅仅是一本科幻小说,更是一本关于勇气、智慧、坚持和成长的启示录。让我们跟随主人公的脚步,一起飞向那片神秘莫测的宇宙深处吧!

指导老师:田孝辉

我是一滴小雨滴

黎苑小学小记者 韩一骏

我是一滴小雨滴,我的故事发生在一个骄阳似火的夏天。那天,我和一群水蒸气朋友在空中遇到了冷空气,便化为了一滴大雨滴,开启了我的旅行。我们来到了一片树林,大树舅舅说:“我们现在不需要雨水,孩子,等需要你们时,我会呼唤你们的!”

于是,我们便去找到小草妹妹,小草妹妹说:“我们这里雾气刚散,你看,我身上还湿漉漉的呢!”“你口渴时,一定要找我们哦!”“放心吧!”小草弟弟说。我们又来到一片池塘。小鱼们说:“我们现在不需要水,看,我们这里有满满一池子水呢!”“啊!咱都不需要雨水呢?”连续三次都失败了,和其他的雨滴朋友们有些气馁了,但还是要继续寻找。我们来到庄稼地上空,在骄阳的炙烤下,大片大片的庄稼身体枯黄,无精打采。它们苦苦哀求道:“今年夏天气温持续偏高,干旱少雨,这都快把我们烤成标本了,你们能帮帮我们吗!”听到这话,伙伴们争先恐后地往庄稼地里跳,玉米、大豆“咕咚咕咚”痛快地大口喝水。不一会儿,死气沉沉的庄稼地就恢复了生机勃勃,看着庄稼精神抖擞的状态,我们的成就感爆棚,继续上路寻找下一个需要水的对象。

我们又来到一座城市的上空,热浪已经持续了很久。人对天上祈求:“老天啊!下点雨吧!”这时同伴们纷纷而下,冲刷着城市。看到生机勃勃的田地,不再干旱的城市,我心中感到无比自豪。

我是大自然不可缺少的一部分,我喜欢大自然,即便我是一颗无人知道的小雨滴。

指导老师:王克宁